

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Тхай Хиу Чыонга на тему «Разработка методики определения периодичности технического обслуживания автомобилей-такси в условиях Вьетнама», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5 – Эксплуатация автомобильного транспорта.

В современных условиях Вьетнама вопросы обеспечение качества перевозок, предоставляемых населению, приобретают особую значимость, в том числе перевозок автомобилями-такси. Поэтому, вопросы определения периодичности технического обслуживания и срока эксплуатации автомобилей-такси в транспортных предприятиях имеют принципиальное значение для повышения эффективности и бесперебойного обеспечения пассажирских перевозок. В связи с этим можно отметить, что тема, выбранная аспирантом, актуальна и имеет практическую значимость для динамично развивающейся системы общественного транспорта города Ханоя. Сформулированные в работе цели и задачи в понятной форме обозначают комплексность исследования, его законченность по постановке научной задачи. Поэтому, тема исследования является актуальной и не вызывает сомнений.

Диссертация имеет как научную новизну, так и практическую ценность.

Научная новизна работы заключается в установлении закономерностей изменения технического состояния автомобилей-такси эксплуатируемых в условиях тропического климата и разработке математической модели определения оптимального числа и величины интервалов технического обслуживания автомобилей-такси на основе минимизации затрат.

Практическая ценность определяется методикой, которая позволяет определять периодичность проведения ТО для автомобилей-такси различных марок, эксплуатируемых в условиях тропиков на пост гарантийном периоде.

Основные положения и результаты диссертационной работы обсуждались на профессиональных конференциях различного уровня и апробированы на таксомоторных предприятиях Вьетнама.

Автореферат достаточно полно раскрывает содержание работы, однако имеется замечание :

- из автореферата не ясно, на основании чего проводился отбор автомобилей участвующих в проводимом автором эксперименте.

Указанное замечание не снижают ценности выполненного исследования. Считаю, что диссертационная работа соответствует критериям ВАК и представляет собой завершенную научно-квалификационную работу, а ее автор Тхай Хиу Чыонг- заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.9.5 – «Эксплуатация автомобильного транспорта».

Доктор технических наук, профессор кафедры  
«Автомобили и автомобильный транспорт ФГБОУ  
ВО «Курганский государственный университет»

Васильев Валерий Иванович

Отзыв составил: Васильев Валерий Иванович, доктор технических наук, (специальность 2.9.5 (05.22.10) - Эксплуатация автомобильного транспорта), профессор кафедры «Автомобили и автомобильный транспорт», ФГБОУ ВО «Курганский государственный университет», расположен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 63, стр. 4., тел +7 (3522) 65-49-99, E-mail: [vviprof@rtural.ru](mailto:vviprof@rtural.ru)  
Я, Васильев Валерий Иванович, согласен на включение своих персональных данных в документы, связанные с защитой кандидатской диссертации Тхай Хиу Чыонг, и их дальнейшую обработку.

Подпись Васильев Валерий Иванович заверяю:

